Procédure de calibration

Intercomp CS1500


LL02 s'affiche.





Mettez un poids, pesez "enter", entrez sa valeur, pesez "enter"





LL01 s'affiche.





Pesez "enter".





Il fait le zéro, puis la capacité s'affiche (ex: 1000)





LL00 s'affiche.





EE00 s'affiche.





Pesez "enter".





Répétez l'opération précédente pour LL02 et LL03 en augmentant la valeur de vos poids.





Pesez sur "enter" jusqu'à LL00.





Pesez sur "lb/kg" et "zéro" en même temps.





Mettez-vous en kg, assurez-vous que le jumper sur le board est à CAL1.





Note : pour LL01, LL02 et LL03, vous devez mettre des poids grandissant.  Ex :	LL01 (	250


	LL02 (	500


	LL03 (	1000





Revient en mode pesé.








53.1


